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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0375/05
van Marie-Line Reynaud (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Gemeenschappelijk buitenlands beleid

Om een indruk te krijgen van de omvang van de vooruitgang sinds het Verdrag van Maastricht tot de 
momenteel voorgestelde Grondwet volstaan vier cijfers: de "Hoge Vertegenwoordiger" beschikt over 
een jaarlijks budget van 45 miljoen euro en een legertje van 270 onder zijn gezag staande diplomaten 
en andere ambtenaren. De toekomstige Europese minister van Buitenlandse Zaken zal de beschikking 
krijgen over een budget van meer dan 6 miljard euro voor het externe optreden van de Unie en aan het 
hoofd komen te staan van de 600 ambtenaren van het Directoraat externe betrekkingen van de 
Commissie. Samen maakt dit 870 personen.

Even belangwekkend is de bepaling volgens welke de toekomstige minister toegang zal krijgen tot 
alle diplomatieke post van alle lidstaten van de Europese Unie. Daadwerkelijke uitvoering van deze 
bepaling betekent dat de minister alle demarches van de regeringen kan controleren alvorens er een 
gemeenschappelijk besluit is genomen, als het daarvan al komt. Ook zou hij de landen waarmee hij 
het eens is, kunnen inseinen om de landen waarmee hij het niet eens is te isoleren. Hij zal dagelijks 
alle besluiten van elke lidstaat kunnen volgen en zo een dusdanig strakke discipline kunnen opleggen 
dat de besluiten met gekwalificeerde meerderheid van stemmen kunnen worden genomen. Tot slot zal 
hij aan het hoofd komen te staan van alle vertegenwoordigers van de Commissie bij alle landen, al 
dan niet lidstaat van de Europese Unie, en deze kunnen onderbrengen in een diplomatieke dienst die 
wedijvert met alle andere diplomatieke diensten van de lidstaten en toezicht houdt op hun activiteiten.

Als een en ander inderdaad wordt bewaarheid bij de concretisering van dit gezamenlijk project, hoe 
wordt dan met de lidstaten beslist over het lot van de diverse ministeries van Buitenlandse Zaken die 
overal overbodig zullen zijn geworden?


